

Prázdniny vo Viedni 17.08.2024



VIEDENSKÁ ZOO A AREÁL ZÁMKU SCHOENBRUNN

Program:

06:00 hod odchod zo Žiliny do Rakúska, kde v širšom centre hlavného mesta, **v areáli zámku Schoenbrunn** čaká na návštevníkov ZOO, najstaršia v Európe. Organizácia Zoological Society of London ju opakovane vyhlásila za **najlepšiu európsku ZOO**.

Keď ju cisár František I. Štefan Lotrinský v roku 1752 založil, bola prístupná len pre členov cisárskej rodiny. Neskôr úplne zdarma sprístupnili zoologickú záhradu aj pre verejnosť. Dnes je vstup spoplatnený a za zaplatené vstupné si môžeme užívať celý deň nielen pohľad na zvieratá, ich kŕmenie, ale aj atmosféru v jednotlivých pavilónoch: pravú džungľu v pavilóne dažďového pralesa (Regenwaldhaus), zvieratá z oblasti Amazonky a korálových útesov v akváriách a teráriách, hmyz v pavilóne Insektarium, faunu a flóru z púštyných oblastí v Púštnom pavilóne (Wüstenhaus) a tučniaky a tulene v polárnom pavilóne (Polarium).

Vo výbehoch sú umiestnené slony, hrochy, nosorožce, ľadové medvede, levy, tigre a rôzne druhy opíc. Ale zrejme najväčšou atrakciou sú chránené pandy veľké, ktoré priviezli z Číny v roku 2003.

V Kaiserpavillone, ktorý dal cisár František I. Štefan Lotrinský postaviť v roku 1759, sa dnes nachádza kaviareň a reštaurácia a rôzne možnosti občerstvenia sú aj na ďalších miestach záhrady.

ZOO je naozaj veľká a možno práve preto po nej a v jej okolí po Zámockom parku premáva „panoramatická železnica“ – vyhladkový vláčik, ktorým sa po zaplatení cestovného môžete po areáli povozit’.

Počas dňa pre záujemcov **zabezpečíme prehliadku zámku**, ktorý ponúka veľký okruh GRANDTOUR v trvaní 60 minút sprevádzaný audiom v češtine, malý okruh IMPERIALTOUR v trvaní 45 minút sprevádzaný písaným textom. **V Detskom múzeu** môžete vidieť, ako na cisárskom zámku žili deti a navštíviť môže aj ďalšie atrakcie areálu: Múzeum kočov, štrúdlóvu show, ...

16:00 hod. odchod na cestu späť, predpokladaný príchod do Žiliny do 20:00 hod.

Cena: 43 € / os za dopravu zájazdovým autobusom a sprievodcu CK

Nepovinný príplatok: zájazdové poistenie UNION 3 €/os.

vstupné do zámku	dosp. os.	ZŤP, študent	6-18 r.
GRANDTOUR	32 €	27 €	23 €
IMPERIALTOUR	27 €	22 €	19 €

Výdavok na mieste: vstupné do ZOO 27 € 15,50 € 15,50 €
rodinné vstupné pre 2 dospelé osoby a 3 deti 89 €